

# 许昆林在宜兴检查节前安全生产工作 以更坚强有力措施除隐患防风险 全力守护人民群众生命财产安全

本报讯 近日,省长许昆林在无锡宜兴检查安全生产工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要论述,坚持人民至上、生命至上,更好统筹发展和安全,以“时时放心不下”的责任感,摸透当前最突出隐患,抓牢当前最薄弱环节,做好预案、化解风险、精准管控、快速反应,坚决防范遏制重特大事故发生,确保人民群众平安祥和欢度“五一”。

许昆林首先来到中环联

先半导体材料有限公司,详细询问智能化监测平台运行、企业消防站建设等情况。许昆林强调,生产再忙、安全不忘。要时刻绷紧安全生产这根弦,全覆盖排查风险隐患、全链条压实岗位责任,积极运用现代信息技术手段强化安全生产风险防控科技支撑,大力推进智改数转网联提高本质安全水平,“不厌其烦”开展安全培训和应急演练,确保员工“人人讲安全、个个会应

急”,从源头上夯实安全发展基础。

许昆林深入宜兴八佰伴购物中心的停车区、消控室,对日常安全管理情况一一询问、认真核查。他强调,不应把安全只当作成本,安全其实就是竞争力,是效益。各地各部门要主动作为、靠前“防火”,督促各类经营主体、社会单位严格落实消防安全监管制度,全面排查整治动火作业、燃气使用等各类火灾隐患,强化流动巡防和动

态执勤,提高消防联勤快速响应能力,标识管理、全员培训专兼职消防安全员,面对突发情况做到反应迅速、分工配合、处置得当,筑牢消防安全稳固防线。

在宜兴青龙山公园,许昆林仔细检查游乐场特种设备 and 景区交通组织、防火、防溺水等安全管理情况。他说,节日期间将迎来客流高峰,公园景区安全、顺畅、有序运营至关重要。要提前对大型游乐设施等

开展保障检验,强化操作人员安全培训、技术专家应急备勤、监管部门执法检查,确保绝对安全、万无一失。要坚持预防在先、关口前移,加强安全提示劝导,加大巡逻频次密度,从严从细抓好火源管控、水域管理,用心用情做好秩序维护、服务保障,为游客营造安心放心舒心的旅游环境。

省政府秘书长吕德明、市长赵建军参加。

(王拓、王怡菡)

## 市级领导干部党纪学习教育专题读书班集中研讨 暨市委理论学习中心组学习会举行 用心体悟学深学透《条例》 更好明方向立规矩正风气强免疫

本报讯 4月29日,市级领导干部党纪学习教育专题读书班集中研讨暨市委理论学习中心组学习会举行,深入交流《中国共产党纪律处分条例》总则部分的学习体会。市委书记杜小刚主持并讲话。市领导赵建军、项雪龙、陆志坚等出席。

读书班第一阶段,市级领导同志以集中学习的方式,原原本本、逐章逐条学习《中国共产党纪律处分条例》,并与深入学习《党章》和《习近平关于严明党的纪律和规矩论述摘编》《习近平关于全面从严治党论述摘编》等贯通起来,深学细悟、研机析理,对习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述有了更深刻的领悟,对《条例》修订的重要意义、深远考量有了更全面的认识,进一步增强了纪律意识、提高了党性修养。集中研讨环节,市委常委和市人大常委、市政协有关领导同志作交流发言。大家围绕《条例》总则部分,联系实际畅谈学习体会和工作举措,一致表示要以此次党纪学习教育为契机,持之以恒学条例、守规矩、纠偏差、正言行,在学纪、

知纪、明纪、守纪上发挥示范表率作用,带动全市党员干部为党和人民履好职、尽好责,推动无锡在高质量发展上能快则快、挑起大梁。

杜小刚指出,新修订的《条例》总则部分,集中反映了以习近平同志为核心的党中央强化正风肃纪的理论创新、实践创新、制度创新成果,充分体现了新时代新征程全面加强党的建设的任务新要求,明确了纪律建设和纪律处分的方向性、总领性、原则性、规则性重大问题,对整个《条例》具有提纲挈领的作用。

杜小刚强调,要把《条例》作为知纪明纪的必修教材和守纪执纪的行为准则,切实学深学透学到位,更好明方向、立规矩、正风气、强免疫。要用心体悟《条例》贯穿的重大原则,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,锤炼对党绝对忠诚这个最重要的政治品格,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂,更加自觉地维护党的团结统一,带动全市上下始终

在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;用心体悟《条例》彰显的鲜明主题,始终牢记肩负的重大政治责任,把严的要求贯穿纪律建设全过程、各方面,坚持内容上全覆盖、对象上全覆盖、责任上全链条、制度上全贯通,更加坚定地深化全面从严治党,不断推动新时代党的建设新的伟大工程向纵深发展;用心体悟《条例》明确的规定要求,坚持党性党风党纪一起抓,持续推进政绩观偏差突出问题整治,以钉钉子精神纠治“四风”问题,促进各类监督贯通协同,推动以案促改、以案促治、以案促建常态化制度化,更加有力地一体推进“三不腐”,巩固发展风清气正的良好政治生态;用心体悟《条例》体现的严管厚爱,进一步树牢担当、重作为的导向,激发广大干部干事创业的热情,以干部敢为的率先成势,带动地方敢闯、企业敢干、群众敢首创蔚然成风,更加有效地营造敢作善为氛围,汇聚起推进中国式现代化无锡新实践的磅礴力量。(惠晓婧)

## 我市召开防汛抗旱工作会议 并组织防范重大风险专题讲座

本报讯 4月29日,全市防汛抗旱工作会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要讲话重要指示精神,认真落实全国、全省会议部署要求,分析研判今年防汛抗旱形势,部署安排重点工作。会前,中央党校应急管理教研部教授、首席专家王永明围绕统筹发展和安全、防范化解重大风险,应邀作了专题讲座。市长、市防指指挥赵建军出席会议并讲话。副市长、市防指副指挥马良主持会议并讲了具体意见,市政府秘书长陈寿彬参加会议。

赵建军强调,要以临战状态、敬畏心态、决胜姿态抓实抓细防汛抗旱各项工作。一要深入细致排查处置隐患。突出未雨绸缪、关口前移,做好江港堤防、太湖大堤、圩区防洪堤等巡查防守和险情抢护,地毯式排查穿堤建筑物、淤堵涵洞、在建工程等重点部位隐患,抢抓汛前关键时段全面除险加固。二要着力强化“四预”能力建设。加快构建预报精准、预警超前、预演仿真、预案靠实“四预”体系,完善气象预警和应急响应联动机制,健全基层临灾预警“叫应”机制和跟踪反馈机制,常态化组织防汛应急预案和指挥调度机制推演,进一步提高洪旱调度的精准性实效性。三要持续夯实水利工程

基础。扎实推进京杭大运河整治提升等重点水利工程建设,提速推进宜兴城市防洪包围圈建设,统筹城市生命线工程、海绵城市建设和积涝问题整治,完善防洪排涝标准以及医院、地铁等公共设施抗灾设防标准,对地下空间的备用供电、排水泵站等进行分类改造,加快提升极端降雨应对韧性。四要突出抓好重点领域防御。聚焦城市内涝治理,深化实施易积水点“一点一策”治理,健全地下空间分级处置预案,强化对地铁、高速公路隧道、下沉式立交等地下空间防护;聚焦台风防御,加强船舶安全巡查和应急管理,视情落实危险区域管控封闭等刚性措施;聚焦山洪灾害防范,对地质灾害隐患点开展巡查监测,严防山洪、崩塌、滑坡等灾害。五要切实做足应急处突准备。紧抓现有抢险队伍标准化建设,充实整合市级机动抢险救援力量,配强卫星电话、长航时通信无人机等特种设备以及挖掘机、冲锋舟等抢险装备,优化抢险物资布局 and 调运方案,提前制定灾害易发区人员转移安置方案。六要坚持防汛抗旱双向发力。在筑牢防汛安全屏障的同时,扎实做好抗旱准备,加大太湖蓝藻水华、水质异常防控力度,加强突发水污染事件应急处置,切实保障生活、生产、生态等用水需求。(王怡菡)



无锡报业新闻热线:88300000  
发行热线:85057666、81856279  
广告热线:88300000(白天)  
13771189893(遗失启事)  
新闻投稿:jnwbzbb@163.com  
图片投稿:wxfjnwtp@163.com  
副刊投稿:wbfkb2020@126.com  
地址:太湖新城金融二街1号  
邮编:214125

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:  
联系电话:0510-81853620  
0510-81853671

